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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

********* 
Verbale della seduta di Prosecuzione  di giorno 22/02/2019 

 

L'anno duemiladiciannove il giorno ventidue del mese di febbraio, giusta convocazione 
del Presidente Marco Frasca Polara (prot. n. 86893/02-16 del 01/02/2019), si è riunito 
in seduta di prosecuzione nell’aula consiliare “Libero Grassi” della VIII Circoscrizione, 
sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli 
argomenti iscritti all’O.d.G. 
Alle ore 13,00 il Presidente invita il Segretario Dott.ssa Anna Maria Conforti a 
chiamare l’appello, al termine del quale, oltre lo stesso risultano presenti i seguenti 6 
Consiglieri: Amore, Di Napoli, Governale, Palumbo, Romano e Schembri. 
(presenti n. 7).  
Verificata la presenza del numero legale, il Presidente propone come scrutatori i 
Consiglieri Amore, Governale e Schembri. Il Consiglio nomina il predetto Collegio 
degli Scrutatori. .  
Il Presidente dà alcune comunicazioni di interesse del Consiglio: informa che è  
pervenuta una email di riscontro ad una nota del Consigliere Governale da parte della 
Presidenza della AMG, avente per oggetto“Ripristino illuminazione piazza Alberico Gentili“. 
Alle ore 13,02 entrano in aula i Consiglieri D’Alia e Longo (presenti n. 9). 
Il Consigliere Longo, dopo aver richiesto la parola, riferisce che non è ancora 
pervenuto alcun riscontro alle sue note che interessano via Castriota civ.n. 1 (all’incrocio 
con via Pepe) circa il mancato ritiro dei rifiuti differenziati; infine segnala  la 
problematica  situazione dovuta all’abbandono di rifiuti indifferenziati attorno alle  
campane per il conferimento del vetro nelle vie Archimede e La Lumia. 
Alle ore 13,20 esce dall’ aula, il Consigliere Palumbo (presenti n. 8). 
Sempre il Consigliere Longo comunica che l’agronomo Dott. Russo conferma la 
propria presenza in Consiglio per lunedì prossimo alle ore 12 a.m., per esporre il proprio 
progetto “ Palermo Tree City Map” 
Il Presidente, non essendoci ulteriori comunicazioni, prosegue i lavori con la trattazione 
del punto n. 2 iscritto all’O.d.G. avente per oggetto “Approvazione verbali delle sedute 
precedenti” e dà lettura integrale del Verbale della seduta del 13.02.2019. 
L’espressione del relativo voto ha il seguente esito:  
Presenti: n  8  
Votanti: n 8  
Favorevoli: n 8  
Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti, quindi il Presidente prosegue 
dando lettura integrale del Verbale della seduta de 19.02.2019, alla conclusione del quale, 
non essendoci intervento, passa alla relativa votazione per alzata di mano. 
L’espressione del voto ha il seguente esito:  
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Presenti: n   8  
Votanti: n 8  
Favorevoli: n 8  
Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti. 
Il Presidente dichiara chiuso il punto n. 2 e alle ore 13,35 sospende la seduta per 
concordare con i Capi Gruppo l’ordine dei lavori. 
Alle ore 13,45 il Presidente invita il Segretario Dott.ssa Anna Maria Conforti a 
chiamare l’appello, al termine del quale, oltre lo stesso risulta presente solamente il 
Consigliere Amore.(presenti n. 2).  
Verificata la mancanza del numero legale, il Presidente, alle ore 13,45, dichiara chiusa la 
seduta. 
 
 
 
 
                     Il Segretario                                                                    Il Presidente 
               Anna Maria Conforti                                                         Marco Frasca Polara                                                                                       

   (Firmato in originale)                                                (Firmato in originale)        
      
 
 
 
 
 
 
     
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


